
ПОВІДОМЛЕННЯ
про внесення змін до договору про закупівлю та/або про ціни на матеріальні ресурси

UA-2026-01-26-016772-a

Найменування замовника: Комунальне некомерційне підприємство "Медичний
центр Сім’я"

Категорія замовника: Юридична особа, яка забезпечує потреби держави
або територіальної громади

Ідентифікаційний код замовника в
ЄДР:

40390032

Місцезнаходження замовника: 89600, Україна, Закарпатська обл., м. Мукачево,
вул. Ярослава Мудрого, будинок 48

Унікальний номер оголошення про
проведення конкурентної процедури
закупівлі/спрощеної закупівлі,
присвоєний електронною системою
закупівель, або унікальний номер
повідомлення про намір укласти
договір про закупівлю (у разі
застосування переговорної
процедури закупівлі):

UA-2026-01-26-016772-a

Номер договору про закупівлю: 102ВТ26

Дата укладення договору про
закупівлю:

03 квітня 2026 15:00

Найменування (для юридичної особи)
або прізвище, ім’я, по батькові (для
фізичної особи) учасника, з яким
укладено договір про закупівлю:

ТОВ "ПЕРША МЕДИЧНА КОМПАНІЯ"

Ідентифікаційний код в
ЄДР/реєстраційний номер облікової
картки платника податків учасника, з
яким укладено договір про
закупівлю:

45305343

Місцезнаходження (для юридичної
особи) або місце проживання (для
фізичної особи) учасника, з яким
укладено договір про закупівлю,
номер телефону:

02141, Україна, м. Київ, м. Київ, вул. Руденко
Лариси будинок 6-А офіс 388 , +380736671501

Дата внесення змін до договору про
закупівлю та/або дата складання
договірної ціни, уточненої відповідно
до затвердженої проектної
документації до договору про
закупівлю:

03 квітня 2026 15:10



Номер додаткової угоди: Додаткова угода №1

Випадки для внесення змін до
істотних умов договору та/або
інформація про складення договірної
ціни, уточненої відповідно до
затвердженої проектної документації
до договору про закупівлю:

• Підпункт 4 пункту 19 Постанови Кабміну
Міністрів України від 12.10.2022 № 1178 "Про
затвердження особливостей здійснення публічних
закупівель товарів, робіт і послуг для замовників,
передбачених Законом України "Про публічні
закупівлі", на період дії правового режиму воєнного
стану в Україні та протягом 90 днів з дня його
припинення або скасування"
Продовження строку дії договору про закупівлю
та/або строку виконання зобов’язань щодо
передачі товару, виконання робіт, надання послуг
у разі виникнення документально підтверджених
об’єктивних обставин, що спричинили таке
продовження, у тому числі обставин непереборної
сили, затримки фінансування витрат замовника,
за умови, що такі зміни не призведуть до
збільшення суми, визначеної в договорі про
закупівлю



Опис змін, що внесені до істотних
умов договору про закупівлю, та/або
дані щодо цін на матеріальні ресурси:

1. На підставі підпункту 4 пункту 19 Особливостей,
яким передбачено можливість змінити істотні
умови договору про закупівлю після його
підписання та до виконання зобов’язань сторонами
в повному обсязі у випадку продовження строку дії
договору про закупівлю та/або строку виконання
зобов'язань щодо передачі товару, виконання робіт,
надання послуг у разі виникнення документально
підтверджених об'єктивних обставин, що
спричинили таке продовження, у тому числі
обставин непереборної сили, затримки
фінансування витрат замовника, за умови, що такі
зміни не призведуть до збільшення суми,
визначеної в договорі про закупівлю та пп.4 п. 57
Договору, Сторони дійшли взаємної згоди
продовжити строк виконання зобов’язань щодо
поставки товару.
Необхідність внесення зазначених змін зумовлена
наявністю документально підтверджених
об’єктивних обставин, а саме: поданням та
розглядом трьох скарг до органу оскарження, що
супроводжувалося призупиненням процедури
закупівлі відповідно до вимог законодавства, що, у
свою чергу, призвело до затримки укладення
договору та завершення процедури закупівлі, і як
наслідок — до необхідності продовження строку
виконання зобов’язань щодо передачі товару.
2. Внести зміни до пункту 20 розділу «ПОСТАВКА
ТОВАРУ» Договору, виклавши його в такій редакції:
«20. Строк поставки: до 17.04.2026 року.».
3. Усі інші умови Договору, що не охоплені
Додатковою угодою, залишаються незмінними і є
обов’язковими до виконання Сторонами.
4. Додаткова угода укладена у двох примірниках,
що мають однакову юридичну силу, для кожної зі
Сторін.
5. Додаткова угода набуває чинності з моменту її
підписання та діє до 31.12.2026 року, але у будь-
якому випадку до повного виконання Сторонами
своїх зобов’язань.


